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Gracias por comunicarte con . Te habla Stephanie, ¿cómo te puedo asistir? Hola, sí,
disculpe, lo hablaba porque... me dieron este número porque haz de cuenta que estoy
trabajando, ah, pero tengo Medi-Cal, este, quería ponerlo. ¿Querías quitarlo o ponerlo? No,
es que lo que pasa que estoy como, ah, pagando como un plan, pero yo tengo Medi-Cal,
entonces quería, en vez de estar pagando esto... Ah, ok, lo querías quitar. Ajá. Okey. Ah,
¿con qué staffing estás trabajando? Con, este, parents personal, algo así, no sé cómo se
pronuncia. Okey, ¿y cuáles son los últimos cuatro números de tu número de seguro social?
Permítame. Ah, es... tres, cero, nueve, dos. Tu primer nombre y apellido. Selena Gómez. Por
cuestiones de seguridad, ¿me puedes verificar tu dirección y fecha de nacimiento? Sí. Es
15324 South Butler Avenue, Compton, 90220. ¿Y tu fecha de nacimiento? Febrero siete del
2003. Okey. So, ellos no te han inscrito en ningún beneficio y tampoco autoinscriben a sus
empleados en ninguno de los planes. So, no tienes cobertura y tampoco te van a inscribir en
nada. Oh, es que como en el cheque dice algo que, algo, ah, algo así que de Medi-K o algo
así... Pero, Medi-K es de parte del gobierno, no es parte del staffing. Esos beneficios serían
de parte de la agencia con la que trabajas, no del gobierno. Medi-K es del gobierno. Ajá. Es
una taxa del gobierno que te están sacando, pero no te sabría decir porque eso ya es del
gobierno. Entonces, yo-- ellos tienen como que ayudarme a ver eso. Ustedes ya no pueden,
¿verdad? Porque ya es, este, otra cosa. Sí, eso ya es otra cosa, eso es ya del estado. Ay,
disculpe, es que como me dieron este número de teléfono, pero está bien, este, yo veré con
ellos. Ok, está bien. Muchas gracias. De nada.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con . Te habla Stephanie, ¿cómo te puedo
asistir?

Speaker speaker_2: Hola, sí, disculpe, lo hablaba porque... me dieron este número porque
haz de cuenta que estoy trabajando, ah, pero tengo Medi-Cal, este, quería ponerlo.

Speaker speaker_1: ¿Querías quitarlo o ponerlo?

Speaker speaker_2: No, es que lo que pasa que estoy como, ah, pagando como un plan,
pero yo tengo Medi-Cal, entonces quería, en vez de estar pagando esto...

Speaker speaker_1: Ah, ok, lo querías quitar.

Speaker speaker_2: Ajá.



Speaker speaker_1: Okey. Ah, ¿con qué staffing estás trabajando?

Speaker speaker_2: Con, este, parents personal, algo así, no sé cómo se pronuncia.

Speaker speaker_1: Okey, ¿y cuáles son los últimos cuatro números de tu número de seguro
social?

Speaker speaker_2: Permítame. Ah, es... tres, cero, nueve, dos.

Speaker speaker_1: Tu primer nombre y apellido.

Speaker speaker_2: Selena Gómez.

Speaker speaker_1: Por cuestiones de seguridad, ¿me puedes verificar tu dirección y fecha
de nacimiento?

Speaker speaker_2: Sí. Es 15324 South Butler Avenue, Compton, 90220.

Speaker speaker_1: ¿Y tu fecha de nacimiento?

Speaker speaker_2: Febrero siete del 2003.

Speaker speaker_1: Okey. So, ellos no te han inscrito en ningún beneficio y tampoco
autoinscriben a sus empleados en ninguno de los planes. So, no tienes cobertura y tampoco
te van a inscribir en nada.

Speaker speaker_2: Oh, es que como en el cheque dice algo que, algo, ah, algo así que de
Medi-K o algo así...

Speaker speaker_1: Pero, Medi-K es de parte del gobierno, no es parte del staffing. Esos
beneficios serían de parte de la agencia con la que trabajas, no del gobierno. Medi-K es del
gobierno.

Speaker speaker_2: Ajá.

Speaker speaker_1: Es una taxa del gobierno que te están sacando, pero no te sabría decir
porque eso ya es del gobierno.

Speaker speaker_2: Entonces, yo-- ellos tienen como que ayudarme a ver eso. Ustedes ya
no pueden, ¿verdad? Porque ya es, este, otra cosa.

Speaker speaker_1: Sí, eso ya es otra cosa, eso es ya del estado.

Speaker speaker_2: Ay, disculpe, es que como me dieron este número de teléfono, pero está
bien, este, yo veré con ellos.

Speaker speaker_1: Ok, está bien.

Speaker speaker_2: Muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada.


